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П Р О Т О К О Л  № 10 
 позачергового засідання комісії 

ГОЛОВУВАВ:         міський голова, голова комісії Валерій  САМАРДАК   

СЕКРЕТАР:            начальник відділу з питань режимно - секретної  

                                  та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС Лариса ФОМІЧОВА                           

 ПРИСУТНІ :  

 Ігор ГІЖАН заступник міського голови, заступник голови комісії 

ТЕБ та НС 

Лайош Каршай                 начальник   ДПРЧ-7 Управління ДСНС України      

у Закарпатській області  

Ростислав ПЕТРУШКО   директор КП ЧМР « Чистий  Чоп»  

Віктор КУРИН                начальник відділу охорони здоров’я 

Володимир ЧАЙКА        фахівець з ЦЗ на ст. Чоп   

Анатолій ГОРИНЕЦЬКИЙ  начальник відділу міського господарства 

Чопської міської ради 

Юрій ПОПОВИЧ    дільничий 

Галина БАЙДА    директор Чопського відділення лабораторних досліджень 

Ужгородської міськрайонної філії ДУ «Закарпатський обласний 

лабораторний центр Держсанепідемслужби України» 

 

ЗАПРОШЕНІ   

     Тетяна ЧЕБАН начальник відділу економіки та інвестицій, Ганна 

ЛОМАГА начальник відділу санітарно - епідеміологічного нагляду 

ужгородського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в 

Закарпатській області. Владислав ПАЗИНА спеціаліст Ужгородського МРВ 

Управління ДСНС України у Закарпатській області, Руслан ЦАПЮК - 

начальник Чопського прикордонного загону, Вячеслав КРУЛЬКО – 

начальник Ужгородського районного відділення поліції Ужгородського 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Закарпатській 

області, Анатолій ВОЛОС - заступник начальника відділу чергової служби 

УПП в Закарпатській області, Михайло ЛЯХ – начальник Перечинського РВ 

Управління СБУ у Закарпатській області, Світлана ІЛЮШИНА – т.в.о. 

директора КНП “Чопська міська лікарня”, Надія ЖУК – в.о. директора 

(головного лікаря) КНП “Чопський центр первинної медико-санітарної 

допомоги”, Віталій ПІДВИСОЦЬКИЙ – керівник ГО “Ветерани війни та 

учасники бойових дій міста Чоп”, 

 



ПРИСУТНІ 

Депутати Чопської міської ради, мешканці міста, приватні підприємці міста.                  

 

І.  Про ситуацію в місті Чоп із запобігання та непоширення 

захворюваності на інфекцію коронавіруса (COVID-19) (Валерій 

САМАРДАК, Юрій ПОПОВИЧ, Лайош КАРШАЙ, Галина БАЙДА, Вячеслав 

КРУЛЬКО, Руслан ЦАПЮК, Анатолій ВОЛОС, Михайло ЛЯХ, Станіслав 

ПРИХОДЬКО) 

За даними КНП «Чопська міська лікарня» станом на 30.03.2020 року у 

місті випадки коронавірусної інфекції не зафіксовані.  

Присутні обговорили питання щодо дотримання умов самоізоляції осіб, 

які повернулися з країн, у яких зафіксовані спалахи вірусу COVID-19.  

Відповідно до рішення координаційної ради з питань місцевого 

самоврядування при голові Закарпатської обласної ради від 28.03.2020 року 

«Про дотримання в області вимог карантинного режиму при надзвичайній 

ситуації у зв’язку із загрозою поширення COVID-19» присутніми обговорено 

та прийнято рішення про те, що представники поліції  спільно з 

працівниками Ужгородського МРВ ДСНС України у Закарпатській області 

вибірково здійснюватимуть відвідування мешканців міста Чоп, котрі 

знаходяться на самоізоляції, та проводитимуть роз’яснювальні роботи. Разом 

із тим, працівниками КНП “Чопський центр первинної медико-санітарної 

допомоги” щоденно відслідковується у телефонному режимі інформація 

щодо стану здоров’я цих громадян. 

Представники ГО “Ветерани війни та учасники бойових дій міста Чоп” 

та небайдужі мешканці міста Чоп запропонували спільно з місцевим 

дільничним  здійснювати огляди місць масового скупчення людей у вечірній 

час щодо недопущення розповсюдження коронавірусу. 

Заслухавши інформацію доповідачів з питання порядку денного, з 

урахуванням обговорення, комісія вирішила:  

1. Інформацію виступаючих з питання порядку денного взяти до уваги. 

2. Дотримуватися заходів зазначених в рішенні координаційної ради з 

питань місцевого самоврядування при голові Закарпатської обласної ради від 

28.03.2020 року «Про дотримання в області вимог карантинного режиму при 

надзвичайній ситуації у зв’язку із загрозою поширення COVID-19» в межах 

своєї компетенції. 

 

ІІ. Про затвердження плану заходів із забезпечення санітарно-

епідеміологічного благополуччя населення м. Чоп у весняно-літній 

період 2020 року. (Ганна ЛОМАГА, Галина БАЙДА) 

Заслухавши інформацію щодо плану заходів із забезпечення санітарно-

епідеміологічного благополуччя населення м. Чоп у весняно-літній період 

2020 року члени комісії вирішили затвердити зазначений план заходів. 

 

   Голова комісії                                                            Валерій    САМАРДАК              

   

 

Секретар комісії                                                        Лариса  ФОМІЧОВА 
  
 
 
 


